

**EDITAL N.º 004/2025 – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
SELEÇÃO PÚBLICA PARA RECOMPOSIÇÃO DE BANCO DE RESERVA DE
PROFESSORES(AS) PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS FUTURAS DA
REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE BREJO SANTO – CE**

ERRATA Nº 001 AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 004/2025

A Secretaria Municipal de Educação de Brejo Santo-CE torna pública a presente errata ao Edital de Seleção Pública N.º 004/2025, publicado em 04 de julho de 2025, referente ao Anexo XI – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO.

Onde se lê: **DIRETOR(A) ADMINISTRATIVO(A) E DIRETOR(A) PEDAGÓGICO(A)**,

Leia-se: **PROFESSOR(A) TEMPORÁRIO(A)**.

Justificativa: Em virtude de erro material na descrição dos cargos no Anexo XI – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, do Edital N.º 004/2025, onde constava equivocadamente a descrição do cargo **DIRETOR(A) ADMINISTRATIVO(A) E DIRETOR(A) PEDAGÓGICO(A)** em substituição ao cargo correto de **PROFESSOR(A) TEMPORÁRIO(A)**, torna-se necessária a presente errata. A alteração visa corrigir a informação equivocada, garantindo que o processo seletivo reflita a real intenção da administração pública em relação ao certame. A presente errata não altera as atribuições e requisitos de cada cargo, apenas corrige a nomenclatura equivocada."

Considerações:

- Ficam mantidos todos os demais termos do Edital de Seleção Pública N.º 004/2025.
- Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Brejo Santo-CE, 04 de julho de 2025.

Francisco David dos Santos Júnior
Secretário Municipal de Educação de Brejo Santo-CE